CORRIGENDUM

In connection with the amendment published on 27/10/2020 to the Tender Enquiry No. NIPER-G/99/FUR/Incubation Center/2019-20 dated 19/10/2020 for Lab Furniture for Incubation Center of NIPER-G, the following further amendment may be noted:

The Annexure I enclosed with the amendment (Sl. No. 3) is replaced by the enclosed Drawing.